

XXVII СЪЕЗДУ КПСС—27 УДАРНЫХ ДЕКАД!

ДОЛГ КАЖДОГО — ЛИЧНЫМ ТРУДОМ ВНЕСТИ СВОЙ ВКЛАД ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ НАМЕЧЕННОГО. И НАДО, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ, ПОЛНЕЕ ПРОЯВИТЬ УМЕНИЕ И ТАЛАНТ, СОСРЕДОТОЧИТЬ УСИЛИЯ НА ВНЕДРЕНИИ ПРОГРЕССИВНЫХ ФОРМ И МЕТОДОВ ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДА, ВНЕДРЕНИИ НОВОГО, ПРОГРЕССИВНОГО, ПЕРЕДОВОГО НА ВСЕХ УЧАСТКАХ ПРОИЗВОДСТВА.

[Из обращения передовиков промышленности, строительства, транспорта, связи, сельского хозяйства, сферы обслуживания ко всем трудящимся Узбекистана о развертывании социалистического соревнования за достойную встречу XXVII съезда КПСС].

● РАССКАЗЫВАЮТ ИНИЦИАТОРЫ ПОЧИНА ●

В СЧЕТ 1988 ГОДА!



где производство шелковичных коконов стало крупной отраслью. Только наш район в прошлом сезоне дал 358 тонн этого сырья, что на 48 тонн больше плана. За его сдачу получено около 4 миллиона рублей дохода.

В нынешнем году мы впервые перейдем рубеж в 400 тонн, за счет сдачи основной части урожая высшим и первым сортами хозяйств Алтынкуля государство перечислит 4,5 миллиона рублей. Большая часть этих средств пойдет на оплату шелководам за их умелый, нужный для народа труд.

Сейчас практически круглый год ведутся работы по расширению, сохранению и уходу за плантациями шелковицы, ремонту и подготовке материально-технической базы, инструментами и учеба шелководов. Наши труд хоро-

шо поощряется материально, высоко оценивается морально. За свою работу я, к примеру, удостоена орденов Ленина и Трудового Красного Знамени, ордена бригады широко освещен в печати. Такое внимание и такая поддержка вдохновляют на новые достижения.

В числе восемнадцати передовиков Республики я подпишу обращение ко всем трудящимся достойно встретить XXVII съезд КПСС. От души радуюсь, что наш патриотический почин подхвачен всеми шелководами района. Первой начала сдачу коконов бригада Рахмонали Аскарова из колхоза имени Калинина. Ее новые обязательства — по 100 килограммов с каждой из 44 коробок

По 110—120 килограммов первосортного сырья намерены получить коллек-

тыва Исрайл Норматова из колхоза имени ХХI партсъезда, депутата райсовета Офтобхон Раҳмоновой из колхоза имени Навои, Мадаминиконе Бабаеву из колхоза имени Куйбышева и многие другие.

С полной отдачей предстоит работать самим инициаторам почина, показать пример другим. Более 20 лет я выращиваю коконы. В последние годы возглавляю одну из девяти шелководческих бригад колхоза «Коммунизм». В коллективе 50 человек, в основном девушки. От своих матерей они научились хорошошему делу и никогда не подводят колхоз. В 1984 году мы впервые получили с каждой из 50 коробок греши по 116 килограммов коконов, выполнили план на 140 процентов. В этом сезоне в честь XXVII съезда КПСС обязались

взять с каждой коробки по 120 килограммов сырья. С того же дня начнут съем урожая звенья Э. Ибрагимовой, М. Кадыровой, М. Икрамовой. Сдача коконов бригада будет вести в счет 1988 года. Дисциплина, точное следование правилам агротехники — вот основа успеха.

Почин восемнадцати нашел большую поддержку и у хлопкоробов. Район берется за получение с каждого из 12,5 тысячи гектаров по 40 центнеров «белого золота», при этом ставится цель выработать из него не менее 33 процентов волокна.

Минувший сезон доказал

реальность таких рубежей, и достижение всеми колхозами и совхозами будет трудовым подарком съезду партии.

М. БОЗАРОВА.

Руководитель шелководческой бригады колхоза «Коммунизм» Алтынкульского района. Андижанская область.

ГЛАВНЫЙ РЕЗЕРВ

Апрельский (1985 г.) Пленум ЦК КПСС подчеркнул, что сравнительно быструю отдачу можно получить, если добиться, чтобы каждый на своем месте работал добровольно. Именно в этом состоит огромный резерв повышения темпов развития экономики каждого предпринимателя страны целом.

Действительно, разве опаздывают бы поезда, проставляли бы станки на фабриках, заводах, если бы каждый на своем месте работал добровольно, соблюдал установленный порядок?

В любом коллективе много таких, кто высоко дорожит честью рабочего человека, показывает пример безусловного выполнения обязанностей. Но ведь есть еще лентяи, лодыри, прогульщики, пьянцы...

Правила скажут: работы наша не из легких, нормы сейчас высокие. Но мы принесли обязательства превзойти плановые показатели и на три дня раньше срока выполнить задания одиннадца-

той пятилетки. Это значит, что возрастает скорость вождения поездов, будет обеспечена «зеленая улица» на всем пути, экономия дизельного топлива.

Искусство хорошо работать надо учить. У передовиков есть подопечные, которым они передают свой опыт вождения поездов. Есть у нас общественные машины-инспекторы по безопасности движения. В дело наложена профессиональная учеба. Эти и другие мероприятия позволяют в конечном счете получить большой экономический эффект.

Я за четыре года одиннадцатой пятилетки провел 132 тяжеловесных поезда, в которых сверх нормы перевез более 50 тысяч тонн грузов, сажаюю 28 тонн дизельного топлива, на 7 процентов превысив техническую скорость вождения поездов.

Соревнование за достойную встречу XXVII съезда КПСС, заверили, что будут укреплены, за них бороться.

Недавно у нас состоялось собрание, на котором железнодорожники приняли повышенные обязательства в честь XXVII съезда КПСС. Всё, чтобы укрепили порядок в депо, ярославль число передовиков. Из общих усилий складывается общий успех.



В нашей колонне имени 50-летия Компартии Узбекистана такие обязательства приняли машинисты Дмитрий Гордеевич Шульженко, Валентин Петрович Клименко, Анатолий Федорович Искандеров, Алексей Григорьевич Мартынов, Аскар Абдулаевич Махмудов. Администрация, партийная, комсомольская организации делают все, чтобы укрепили порядок в депо, ярославль число передовиков. Из общих усилий складывается общий успех.

А. ВЛАСОВ.

Машинист тепловоза локомотивного депо Бухара-1, депутат Верховного Совета Узбекской ССР.

Я за четыре года одиннадцатой пятилетки провел 132 тяжеловесных поезда, в которых сверх нормы перевез более 50 тысяч тонн грузов, сажаюю 28 тонн дизельного топлива, на 7 процентов превысив техническую скорость вождения поездов.

Соревнование за достойную встречу XXVII съезда КПСС, заверили, что будут укреплены, за них бороться.

Недавно у нас состоялось собрание, на котором железнодорожники приняли повышенные обязательства в честь XXVII съезда КПСС. Всё, чтобы укрепили порядок в депо, ярославль число передовиков. Из общих усилий складывается общий успех.

У советских людей стало капливаться опыт, умножались знания. Сегодня могу смело сказать: любое дело на ферме — по плечу. Опыт позволяет без потери пройти месяцы трудной минувшей зимы. От каждой коровы надавала по 12—13 килограммов молока. Конечно, добиться этого было непросто. Но никогда не искала легких путей.

В начале нынешнего года, когда обсуждались социалистические обязательства, решено было из 26 коров надоить по 4.200 килограммов молока.

Если каждая из 26 дойрок

нашей фермы сможет получить от закрепленных коров по 100—120 тонн молока, то это будет весомой прибавкой. Не случайно обращение призывают каждого личным трудом внести свой вклад для выполнения намеченного.

Нельзя не радоваться успехам моих подруг по ферме — М. Акбаровой, К. Файзиевой, А. Рыхсибаевой, Ф.

Каждая из них за четырь

е месяца молока на 1.300—1.400 килограммов. Следовательно, каждая из них на свой счет запишет в нынешнем году на 110—120 тонн молока.

Давно поняла, что, как ни ухаживай за ней, если она малопродуктивна, толку не будет. Вот почему моей группе только племенные, высокопродуктивные животные. Но они требуют к себе особого подхода. Прежде всего стремлюсь страждайшим образом следить за тем, чтобы рационы кормления были сбалансированы по всем питательным элементам. Корове нужны не только белки и углеводы, рацион должен обязательно обогащаться и

витаминами, и разнообразными микрозлементами. Этого и добиваюсь.

Нас всех радует, что коромыщики позабыли о том, чтобы корумпировали кормами. От этого зависит и количество молока.

Но случайно коллектифы заработали сверх плана 67 тонн продукции.

Есть ли у нас резервы?

Безусловно. Нужно, чтобы две 20-дюймовые фермы надавали от своих групп коров по 100 и более тонн молока.

Эта задача может быть решена только в том случае, если каждая дойряк овладеет опытом наших лучших мастеров. Только в этом — верный путь к успеху.

В. МУСАЕВА.

Доярка колхоза имени 50-летия Узбекской ССР и Компартии Узбекистана Ташкентского района.

Витаминами, и разнообразными микрозлементами. Этого и добиваюсь.

Нас всех радует, что коромыщики позабыли о том, чтобы корумпировали кормами. От этого зависит и количество молока.

Но случайно коллектифы заработали сверх плана 67 тонн продукции.

Есть ли у нас резервы?

Безусловно. Нужно, чтобы две 20-дюймовые фермы надавали от своих групп коров по 100 и более тонн молока.

Эта задача может быть решена только в том случае, если каждая дойряк овладеет опытом наших лучших мастеров. Только в этом — верный путь к успеху.

В. МУСАЕВА.

Доярка колхоза имени 50-летия Узбекской ССР и Компартии Узбекистана Ташкентского района.

Витаминами, и разнообразными микрозлементами. Этого и добиваюсь.

Нас всех радует, что коромыщики позабыли о том, чтобы корумпировали кормами. От этого зависит и количество молока.

Но случайно коллектифы заработали сверх плана 67 тонн продукции.

Есть ли у нас резервы?

Безусловно. Нужно, чтобы две 20-дюймовые фермы надавали от своих групп коров по 100 и более тонн молока.

Эта задача может быть решена только в том случае, если каждая дойряк овладеет опытом наших лучших мастеров. Только в этом — верный путь к успеху.

В. МУСАЕВА.

Доярка колхоза имени 50-летия Узбекской ССР и Компартии Узбекистана Ташкентского района.

Витаминами, и разнообразными микрозлементами. Этого и добиваюсь.

Нас всех радует, что коромыщики позабыли о том, чтобы корумпировали кормами. От этого зависит и количество молока.

Но случайно коллектифы заработали сверх плана 67 тонн продукции.

Есть ли у нас резервы?

Безусловно. Нужно, чтобы две 20-дюймовые фермы надавали от своих групп коров по 100 и более тонн молока.

Эта задача может быть решена только в том случае, если каждая дойряк овладеет опытом наших лучших мастеров. Только в этом — верный путь к успеху.

В. МУСАЕВА.

Доярка колхоза имени 50-летия Узбекской ССР и Компартии Узбекистана Ташкентского района.

Витаминами, и разнообразными микрозлементами. Этого и добиваюсь.

Нас всех радует, что коромыщики позабыли о том, чтобы корумпировали кормами. От этого зависит и количество молока.

Но случайно коллектифы заработали сверх плана 67 тонн продукции.

Есть ли у нас резервы?

Безусловно. Нужно, чтобы две 20-дюймовые фермы надавали от своих групп коров по 100 и более тонн молока.

Эта задача может быть решена только в том случае, если каждая дойряк овладеет опытом наших лучших мастеров. Только в этом — верный путь к успеху.

В. МУСАЕВА.

Доярка колхоза имени 50-летия Узбекской ССР и Компартии Узбекистана Ташкентского района.

Витаминами, и разнообразными микрозлементами. Этого и добиваюсь.

Нас всех радует, что коромыщики позабыли о том, чтобы корумпировали кормами. От этого зависит и количество молока.

Но случайно коллектифы заработали сверх плана 67 тонн продукции.

Есть ли у нас резервы?

Безусловно. Нужно, чтобы две 20-дюймовые фермы надавали от своих групп коров по 100 и более тонн молока.

Эта задача может быть решена только в том случае, если каждая дойряк овладеет опытом наших лучших мастеров. Только в этом — верный путь к успеху.

В. МУСАЕВА.

Доярка колхоза имени 50-летия Узбекской ССР и Компартии Узбекистана Ташкентского района.

Витаминами, и разнообразными микрозлементами. Этого и добиваюсь.

Нас всех радует, что коромыщики позабыли о том, чтобы корумпировали кормами. От этого зависит и количество молока.

Но случайно коллектифы заработали сверх плана 67 тонн продукции.

Есть ли у нас резервы?

